

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і
молодих вчених**

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

«НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ЗДМУ – 2020»

**в рамках I туру «Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт з галузей звань і спеціальностей
у 2019 – 2020 н.р.»**

06 – 07 лютого 2020 року

Запоріжжя – 2020

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова оргкомітету:

ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю.М.

Заступники голови:

проректор з наукової роботи, проф. Туманський В.О., голова Студентської ради Турчиненко В.В., проф. Разнатовська О.М., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, д.біол.н. Павлов С.В.

Члени оргкомітету:

заступник голови Студентської ради Подлужний М.С., голова навчально-наукового сектору Студентської ради Москалюк А.С., заступники голови навчально-наукового сектору Будагов Р.І., Скоба В.С.

Секретар: Брезицька К.П.

АКТУАЛЬНІСТЬ ЕСТЕТИЧНОГО ВИДУ ПРОТЕЗУВАННЯ У ПАЦІЄНТІВ З АНОМАЛІЯМИ ПОЛОЖЕННЯ ЗУБІВ

Серебрій Я.В.

3 медичний факультет, 3 курс

Розвиток стоматологічної допомоги в останні роки, особливо в умовах ринкових відносин, вимагає впровадження нових варіантів лікування хворого, які підвищують вимоги до технологічних та біологічних етапів виконання реставрацій, та скорочують час лікування.

У практиці сучасної ортодонтії використання незнімної апаратури (брекет-системи) займає лідируючі положення. Адже завдяки даній технології змінився підхід до лікування зубощелепних аномалій. Брекет-система є простою та ефективною системою, що дозволяє переміщувати і контролювати стан зубів у трьох площинах простору. Однак, останнім часом все гостріше постає питання естетики і, на жаль, функціональності та раціональності вибору конструкції іноді відходить на другорядний план.

За даними С.Ю. Максюкова, 56,6% осіб молодого віку не задоволені кольором та формою своїх зубів, тобто сучасна молодь вмотивована мати світліший відтінок емалі. Тому серед молодого покоління набуває популярності метод непрямих керамічних реставрацій (вініри).

Мета: методом статистичних даних оцінити поширеність видів естетичного протезування серед студентів Запорізького державного медичного університету.

Для досягнення мети були поставлені наступні **завдання:**

- 1) провести дистанційне опитування серед студентів ЗДМУ та відобразити результати в секторних діаграмах;
- 2) проаналізувати результати опитування та обґрунтувати вибір студентської молоді, щодо кожного із запропонованих методів естетичного протезування.

За даними ВООЗ, розповсюдженість зубощелепних аномалій складає 68%, а результати епідеміологічних досліджень в Україні, проведених за останні роки, свідчать, що понад 80% мають зубощелепні патології (близько 30% – аномалії прикусу, 50% – аномалії зубних рядів та аномалії положення зубів).

Проблематика роботи полягає в тому, що дефект положення зубів призводить до зміни мікроциркуляції та гемодинаміки тканин пародонта, а також до зниження функціональності жувального апарату, що негативно відображається на соматичному здоров'ї пацієнта. Отже, вирішення даної проблеми є актуальним для сьогодення.

Методи та методи. Було опитано 100 студентів Запорізького державного медичного університету віком від 17 до 23 років. Студентам на вибір було запропоновано 2 варіанти

лікування аномалій положення зубів (лікування ортодонтичними конструкціями з подальшим відбілюванням зубів або метод непрямих керамічних реставрацій (вініри)). Аналіз отриманих результатів показав, що більшість опитаних віддало перевагу лікуванню ортодонтичними конструкціями з подальшим відбілюванням зубів (67%), а решта (33%) – обрали лікування методом непрямих керамічних реставрацій (вініри). Вибір студентів можна аргументувати тим, що, по-перше, ортопедичні конструкції є економічно вигіднішими, по-друге, зберігається цілісність твердих тканин зуба, по-третє, найбільш розповсюджений та ефективний метод естетичного протезування серед пацієнтів молодого віку з аномаліями зубних рядів.

Висновок. У наш час гарна усмішка – невід’ємна частина іміджу сучасної людини. Усміхаючись, ми не лише виражаємо свої емоції, а також привертаємо увагу інших людей.

Д. Карнегі писав: «Ніщо не дається нам так дешево і не цінується так дорого, як усмішка». Сучасна молодь у своїй більшості вмотивована мати гарну усмішку та бути здоровою. Цьому сприяє поява в лікувальному арсеналі естетичних незмінних ортодонтичних апаратів, зростання кількості проінформованих громадян, щодо можливостей ортодонтичного лікування та свідоме ставлення пацієнтів до свого здоров’я. Використання прогресивної технології – брекет-система – дозволяє отримати позитивний результат лікування, в чому переконана більшість опитаних студентів.